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П О С Т А Н О В Л Е Н И Е

      27 января 2022 года                                                      с. Базарные Матаки

Мировой судья судебного участка № 1 по Алькеевскому  судебному району Республики Татарстан Мулюков Л.Р.,  рассмотрев дело об административном правонарушении, предусмотренном  ч.1 ст. 14.17.1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях:
в отношении Шигапова Фарида Багумановича, <данные изъяты> года рождения, уроженца <данные изъяты>, зарегистрированного и проживающего по адресу: <данные изъяты>, работающего <данные изъяты>, <данные изъяты>, имеющего <данные изъяты> образование, к административной ответственности не привлекавшегося,

У С Т А Н О В И Л:

	03.12.2021 г. в 00 час. 00 мин. Шигапов Ф.Б. находясь у себя дома по адресу: <данные изъяты>, незаконно реализовал одну стеклянную бутылку объемом 0,5 л., с надписью «<данные изъяты>, что явилось основанием для составления сотрудниками полиции ОМВД России по Алькеевскому району протокола об административном правонарушении по ч.1 ст. 14.17.1 КоАП РФ. 
В судебном заседании Шигапов Ф.Б. вину в совершенном правонарушении признал и раскаялся.
	Выслушав объяснение Шигапова Ф.Б., изучив материалы дела, суд считает, что его вина подтверждается собранными доказательствами: протоколом об административном правонарушении от 03.01.2022  г., рапортом сотрудника полиции Галимова М.А., постановлением о предоставлении результатов оперативно-розыскной деятельности для регистрации в КУСП ОМВД РФ по Алькеевскому району, протоколом личного досмотра лица, выступающего в качестве покупателя и выдачи денежных средств, протоколом пометки денежных знаков предназначенных для проведения проверочной закупки и вручения денежного знака лицу, выступающему покупателем для проведения проверочной закупки, личного досмотра, копией денежного средства предназначенного для проведения ОРМ «Проверочная закупка», протоколом добровольной выдачи предметов, приобретенных в рамках оперативно-розыскного мероприятия «проверочная закупки», протоколом добровольного выдачи денежных купюр, протоколом добровольной выдачи алкогольного или спиртосодержащей продукции, протоколом проверочной закупки, объяснениями Шигапова Ф.Б., <данные изъяты>, заключением эксперта № <данные изъяты> от 28.12.2021 г. согласно которого жидкости, представленные на экспертизу в трех стеклянных бутылках, вместимостью 0,5 л. этикетками на настойку горькой <данные изъяты> (№1) и на водку <данные изъяты> (№№ 2,3) являются пищевой спиртосодержащей продукцией кустарного производства, которое содержат в своих составах в качестве основных компонентов ректификованный этиловый спирт, копии денежных средств на сумму <данные изъяты> рублей.
      	Не  доверять данным доказательствам у суда нет оснований, так как они не противоречат друг другу, составлены с соблюдением требований административного законодательства, подтверждают факт выявленного правонарушения.
      	Действия  Шигапова Ф.Б.  подлежат квалификации по  ч.1 ст. 14.17.1 КоАП РФ как розничная продажа алкогольной и спиртосодержащей пищевой продукции физическим лицом (за исключением физического лица, состоящего в трудовых отношениях с организацией, имеющей лицензию на розничную продажу алкогольной продукции, либо с организацией, не имеющей лицензии на розничную продажу алкогольной продукции, либо с лицом, осуществляющим предпринимательскую деятельность без образования юридического лица (индивидуальным предпринимателем), осуществляющим розничную продажу пива и пивных напитков, сидра, пуаре, медовухи, либо с сельскохозяйственным товаропроизводителем (индивидуальным предпринимателем, крестьянским (фермерским) хозяйством), признаваемым таковым в соответствии с Федеральным законом от 29 декабря 2006 года N 264-ФЗ "О развитии сельского хозяйства" и осуществляющим розничную продажу произведенных им вина, игристого вина (шампанского), и непосредственно осуществляющего реализацию алкогольной и спиртосодержащей продукции по договору розничной купли-продажи), если это действие не содержит уголовно наказуемого деяния.
      	При назначении административного наказания Шигапову Ф.Б. мировой судья учитывает характер совершенного им административного правонарушения, личность виновного, его имущественное положение. 
  Обстоятельством, смягчающим административную ответственность суд учитывает признание вины, раскаяние в содеянном, возраст, состояние здоровья его и близких родственников.
Обстоятельств, отягчающих  административную ответственность не имеется.
В соответствии с частью 2.2 статьи 4.1 КоАП РФ при наличии исключительных обстоятельств, связанных с характером совершенного административного правонарушения и его последствиями, личностью и имущественным положением привлекаемого к административной ответственности физического лица, судья, орган, должностное лицо, рассматривающие дела об административных правонарушениях либо жалобы, протесты на постановления и (или) решения по делам об административных правонарушениях, могут назначить наказание в виде административного штрафа в размере менее минимального размера административного штрафа, предусмотренного соответствующей статьей или частью статьи раздела II настоящего Кодекса, в случае, если минимальный размер административного штрафа для граждан составляет не менее десяти тысяч рублей, а для должностных лиц - не менее пятидесяти тысяч рублей.
В соответствии с частью 2.3 статьи 4.1 КоАП РФ при назначении административного наказания в соответствии с частью 2.2 настоящей статьи размер административного штрафа не может составлять менее половины минимального размера административного штрафа, предусмотренного для граждан или должностных лиц соответствующей статьей или частью статьи раздела II настоящего Кодекса.
Учитывая обстоятельства совершения правонарушения и его последствия, смягчающие обстоятельства, имущественное положение, личность виновного, который имеет ежемесячные обязательства в виде коммунальных платежей, ранее в течение года за аналогичные правонарушения не привлекался к административной ответственности, обстоятельств отягчающих административную ответственность не имеется, суд приходит к выводу о назначении Шигапову Ф.Б. административного наказания ниже низшего предела, предусмотренного санкцией статьи части 1 статьи 14.17.1 КоАП РФ, но не менее половины минимального размера, предусмотренного санкцией.
На основании изложенного
и руководствуясь   ст. 29.10  КоАП РФ, мировой судья

П О С Т А Н О В И Л:

     	Признать Шигапова Фарида Багумановича виновным в совершении административного правонарушения по ч. 1  ст. 14.17.1 КоАП РФ и подвергнуть административному наказанию в  виде административного штрафа, применив ч.2.2 статьи 4.1 КоАП РФ  в размере 15000 (пятнадцать тысяч) рублей с конфискацией одной стеклянной бутылки объемом 0,5 л., с надписью <данные изъяты>.
         Штраф необходимо уплатить в течение 60 дней со дня вступления настоящего постановления в законную силу: Управление федерального казначейства по РТ (Министерство Юстиции Республики Татарстан), КПП 165501001,  ИНН 1654003139, Управление федерального казначейства по РТ, ОКТМО 92701000001,  р/с 03100643000000011100, в отделение НБ Республика Татарстан, БИК 049205001, кор. Счет 40102810445370000079, КБК 73111601143010171140, УИН  <данные изъяты>
В случае неуплаты административного штрафа  в установленный срок,       предусмотрена административная ответственность по ч. 1 ст. 20.25 КоАП РФ.
Документ об уплате административного штрафа необходимо представить в судебный участок № 1 по Алькеевскому судебному району Республики Татарстан по адресу: Республика Татарстан, Алькеевский район, с. Базарные Матаки, ул. Ленина, д. 4 г.
Исполнение постановления в части конфискации, возложить на ОСП по Алькеевскому району УФССП РФ по РТ.
     		Постановление может быть обжаловано в Алькеевский районный суд Республики Татарстан в течение  10 суток со дня вручения или получения копии постановления через мирового судью. 
                        
Мировой судья                                      Л.Р. Мулюков

